GIẢI BÀI TẬP 104 TRANG 50 SGK TOÁN 7 TẬP 1
Câu hỏi
Một cửa hàng có ba tấm vải dài tổng cộng 108 m. Sau khi bán đi 1/2 tấm thứ nhất, 2/3 tấm thứ hai và 3/4 tấm thứ ba thì số mét vải còn lại ở ba tấm bằng nhau. Tính chiều dài mỗi tấm vải lúc đầu?
Đáp Án
[image: image1.jpg]Goi x, ¥, z 1n Iwrot 12 chiu dai cda ba tAm vai ban dau.
Tacox+y+z=108
Sau khi ban tm vai thiz nhdt con < . tim vai thir hai con 3 , tAm vai thir ba con 2

Theo G¢ baitace: 3 = 3 = 2

Theo tinh chét déy ti s6 bang nhau

y=12.3=36(m)

z=12.4=48(m)

Vay chiéu dai ba tAm vai ban dau 1a 24m, 36m va 48m.




